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Tájékoztató a Közös Európai Nyelvi Referenciakeretről 

 

Közös Európai Nyelvi Referenciakeret (rövidítve KER) (angolul: Common European Framework of 
Reference for Languages: Learning, Teaching, Assessment, röviden CEFR) az Európa Tanács által 1989 
és 1996 között kidolgozott útmutató a nyelvtudás szintjének Európa-szerte egységes meghatározására. 

A Közös Európai Referenciakeret a nyelvtanulókat három nagy csoportba sorolja, amelyeket hat szintre 
lehet bontani: 

 

Alapszintű nyelvhasználó  

A1 Minimumszint  

Képes egyszerű kapcsolatteremtésre, ha a másik személy hajlandó a mondanivalóját kissé lassabban 
vagy más kifejezésekkel is megismételni, illetve segíti a mondanivaló megformálását. Fel tud tenni és 
meg tud válaszolni olyan kérdéseket, amelyek a mindennapi szükségletek konkrét kifejezésére 
szolgálnak. Egyszerű kifejezésekkel és mondatokkal be tudja mutatni a lakóhelyét és az ismerőseit. 

A2 Alapszint  

Az egyszerű, rutinszerű helyzetekben egyszerű és közvetlen módon cserél információt mindennapi 
tevékenységekről vagy témákról. A nagyon rövid információcserére még akkor is képes, ha egyébként 
nem ért meg eleget ahhoz, hogy a társalgásban folyamatosan részt vegyen. Egyszerű eszközökkel és 
mondatokkal tud beszélni a családjáról és más személyekről, életkörülményeiről, tanulmányairól, 
jelenlegi vagy előző szakmai tevékenységeiről. 

Önálló nyelvhasználó 

B1 Küszöbszint (az alapfokú nyelvvizsga szintje Magyarországon) 

Elboldogul a legtöbb olyan nyelvi helyzetben, amely utazás során adódik. Felkészülés nélkül részt tud 
venni az ismert, az érdeklődési körének megfelelő, vagy a mindennapi témákról (pl. család, szabadidő, 
tanulás, munka, utazás, aktuális események) folyó társalgásban. Egyszerű kifejezésekkel tud beszélni 
élményekről, eseményekről, álmairól, reményeiről és céljairól. Röviden is meg tudja magyarázni, 
indokolni véleményét és terveit. 

B2 Középszint (a középfokú nyelvvizsga szintje Magyarországon) 

Az anyanyelvi beszélővel természetes, könnyed és közvetlen kapcsolatteremtésre képes. Aktívan részt 
tud venni az ismert témákról folyó társalgásban, úgy, hogy közben érvelve kifejti a véleményét. 
Világosan és kellő részletességgel fejezi ki magát számos, az érdeklődési körébe tartozó témában. Ki 
tudja fejteni a véleményét valamely aktuális témáról úgy, hogy részletezi a különböző lehetőségek 
előnyeit és hátrányait. 

Mesterfokú nyelvhasználó  

C1 Haladó  

C2 Mesterfok  

 

A GINOP 6.1.3.-17-2018-00011 azonosító számú projekt keretében A1-B2 szinteken valósul meg képzés 
angol és német nyelvekből. 

 


